
Ordre Désignation Estimation

1 Bureau 
Bureau de pente  à décor de  marqueterie florale  de style LXV 

90x65x45 cm
100/150

2 Tapis Tapis Chiraz 260 x 170 cm (traces d'usure) Iran, vers 1950 150/200

3 Porcelaine 
Grand plat en porcelaine à décor de paysage. 

Japon fin XIXème-début Xxème  Diametre 45,5 cm
200

4 CARTIER 

CARTIER : Pendulette réveil. Boîtier de forme octogonale en métal 

doré, reposant sur des pieds en forme de C de Cartier. Cadran blanc, 

chiffres romains. Mouvement mécanique à remontage manuel. Cadran 

et boîtier signés de la Maison Cartier 7,5x7,5 cm

200

5
Henri 

EPSTEIN 

EPSTEIN Henri 1892-1944 : 

" Le Retour des Pecheurs " 

Dessin au crayon SBD du cachet 46 x 55cm (pliures) 

Prov : vente atelier Epstein -Bayeux 1989

150/200

6
Jules-Jacques

VEYRASSAT

VEYRASSAT Jules-Jacques 1828-1893 : 

" Cheval s'abreuvant " Huile sur toile SBD 33x46 cm Certificat

7 Chine Le sage Toba sur sa mule. Bronze. Chine.  Ht 42cm 500

8 Tapis Sarouk à médaillon central sur fond marine 225x140 cm (Iran) 800

9
Ecole 

orientaliste 

Ecole orientaliste du Xxème : 

" Sektana Anti Atlas ". 

Technique mixte située en bas à gauche  54,5x71,5 cm

400/500

10
Georges

GARDET

GARDET Georges 1863-1939 : 

" Poussin sortant de l'œuf ". 

Bronze à patine dorée, signé

F Barbedienne fondeur, sur socle de marbre 12x16 cm

550/600

11
Gaspard 

GOBAUT 

GOBAUT Gaspard 1814-1882 : " Expédition du Général Cavaignac 

contre El-Sid-el-Fasel en 1846 " Aquarelle SBG 9,5x16 cm
700/800

12
Patrick

PLATTIER 

PLATTIER Patrick Xxème-XXIème : " La Côte Normande " 

Huile sur toile SBD 81x100
300/500

13
Antoine-Louis

BARYE

BARYE  Antoine-Louis 1796-1875 : 

" Faon de Daim (tête baissée). " 

Bronze à patine marron signé, belle fonte ancienne marquée F 

barbedienne et numérotée 26 N  8,8 x 3,4 cm. 

Biblio reproduit dans le catalogue raisonné.

1200

14
Antoine-Louis

BARYE

BARYE  Antoine-Louis 1796-1875 : 

" Cigogne posée sur une Tortue."  

Bronze à patine noire, estampillé Haut 7,5 cm

1000

15 Commode

Commode-Ecritoire ouvrant par 4 tiroirs en ceinture, en palissandre 

avec filets en citronnier, garniture de marbre gris (rest) Epoque Charles 

X 95x125x58cm

500/600

16
Jan III de

MOMPER

MOMPER Jan III (attr à) Ecole flamande vers 1700 :  

" Les Bergers " Huile sur toile 41x31,cm (rest)
500/700

CHAVILLE ENCHERES 5 JUIN 2016 à 14h30
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Commissaire-Priseur, Jean-Marc Elkaïm

http://www.auction.fr/_fr/vente/tableaux-et-sculptures-des-xixeme-amp-xxeme-photo-contemporaine-mobilier-xixeme-41543


17
Christophe

FRATIN

FRATIN Christophe 1801-1864 : 

" Famille de Cerfs ". Bronze à patine brune signé 12x15,5 cm
500

18 Art Khmer

Tête de Vishnu coiffée de la tiare conique sertie d'un diadème ouvragé. 

Pierre grès gris à patine du temps. 

Cambodge. Khmer. Baphuon. 13 ème siècle. 14,5 cm. 

Manques au diadème.

1000/1500

19
Emmanuel 

FREMIET

FREMIET Emmanuel 1824-1910 : 

" Chien Courant Couché ". 

Bronze à patine foncée signé, fonte ancienne signée F. Barbedienne 

fondeur, portant une marque 79 4 81 gn et gravé VL 11,5x23 cm

1000

20
Antoine-Louis

BARYE

BARYE Antoine-Louis 1796-1875  : 

" Chat Assis ". 

Bronze à patine brune signé Haut 9 cm 

Reproduit dans CR page 242 n°A 102

500

21
Gérard

PAMBOUJIAN 

PAMBOUJIAN Gérard : " Rêve de jeune fille " 

Huile sur toile signée 65x50 cm
1000

22 Tapis Héréké en laine à décor floral sur fond marine 165x125 cm (Turquie) 750/ 800

23
Marcel 

LEPRIN

LEPRIN Marcel 1891-1933 : " Paris, les Quais et la Seine " 

Huile sur toile SBD 38x55 cm (qq rest)
2000

24
Pierre-Jules

MENE

MENE Pierre-Jules 1810-1879 : 

" Chien Limier au Piquet ". 

Bronze à patine médaille nuancée signé. 

Belle fonte ancienne du vivant de l'artiste 23,5x32 cm

1500

25
Daniel 

CORTES 

PEREZ

CORTES PEREZ Daniel 1873-1919 : " Grand Père et Enfant ". 

Huile sur toile marouflée SBD 47x67 cm Prov : gal Pozzallo-Oran
1200/1500

26
Maurice

PROST

PROST Maurice 1894-1967 : 

" Cerf Bramant ". 

Bronze à patine brune signé, Susse frères fondeur Haut 65,5cm

1500

27 Tapis SINO-HEREKE en Soie 122x79 cm 600/800

28
Henri 

MARTIN 

MARTIN Henri 1860-1943 : " Etude pour un Personnage ". 

Dessin au fusain rehaussé de crayon gras  SBD 30x22cm. 

Ancienne étiquette de provenance (Liège) au dos de l'œuvre.

800/1000

29 Bague

Bague Toi et Moi or blanc, sertie de 6 diamants blancs taille moderne,et 

16 diamants blancs taille baguette pour 0,95 ct.

Pds 4,4g TDD 53

2500

30
Antoine-Louis

BARYE

BARYE  Antoine-Louis 1796-1875 : 

" Braque à l' Arrêt ". 

Bronze à patine médaille signé, fondeur Thiebaut-Paris, 

avec inscription :  " St Hubert 1894  " Larg 23 cm

1200

31 Chine

Cavalier en terre cuiteà belles traces de polychromie. 

Chine Epoque Han haut 29 cm (rest) 

Test de thermo remis à l'acquéreur

1500/2000

32
Anne

RYGALOFF

RYGALOFF Anne Xxème : 

" Rêverie ". 

Bronze à patine bleutée, signé et n°8/8 

Fondeur Candide Haut 18 cm

1000

33
TAKA 

MIZUKAMI

TAKA MIZUKAMI, né en 1941 :  " Coup de soleil "  

Technique mixte sur toile SBD 89x116 cm
1000/1200

34 Tapis Nahavand à médaillon floral bleu sur fond rouge 280x200 cm (Iran) 1000

35 Bague
Bague or blanc ornée d'un Rubis 3,06cts épaulé de 6 diamants blancs 

baguette 0,4ct Pds 6,65g TDD 54. Certificat
28003000



36
Ferdinand 

TRICK

TRICK Ferdinand XIX-Xxème : 

" Couple d'Amoureux sur un Banc ". 

Bronze à patine brune signé et daté 1906, fonte à la cire perdue portant 

le cachet AA Hebrard et un numéro 7. 12x13,5 cm

1000/1200

37
Eloi

BOUVARD

BOUVARD Eloi Xxème : " Gondolier à Venise " 

Huile sur toile SBD " Aldine " 65,5x81,5 cm (rest)
3000/4000

38 Inde

Buste du Dieu védique Agni tenant la massue Katga et paré d'un 

pectoral et pendant d'oreille.  Pierre grès rose. 

Inde. Post Gupta. 7 ème à 9 ème siècle. 30cm

2000

39
Charles

CAMOIN 

CAMOIN Charles 1879-1965 : " Brune au collier ". Huile sur papier 

marouflé sur toile SBG et datée 55x38 cm 

Certificat de Mr Schoeller

40
Ecole 

orientaliste

Ecole orientaliste du Xxème : " Paysage de l'Atlas ". 

Huile sur toile 45x54 cm
400/500

41 Tapis
Anatolie à large médaillon central sur fond lie de vin 325x200 cm 

(Turquie)
800/1000

42 Jean HEINE

HEINE Jean XXIème : " Hommage à Chagall, Vitebsk ". 

Huile sur toile marouflée SBD 100x80 cm . 

(œuvre vendue au profit de l'Association AEVD)

400/500

43 Alfred BARYE 

BARYE Alfred 1839-1882 : 

" Jeune Eléphant " 

Bronze à patine verte signé et numéroté 3527 

avec inscription " Bronze Paris  " Haut 27 cm

3000

44 Chine

Tête de dignitaire coiffée d'un haut bonnet. 

Belle expression du visage incisé aux moustaches et à la barbe pour 

recevoir du crin de cheval. 

Pierre grès beige. Chine Dynastie Ming. 1368 à 1644.  Haut 38cm. 

Petits éclats et manques.

3000

45 Chine

Gardien de sépulture sous la forme d'un génie. Terre cuite à engobe et 

polychromie. Chine dynastie Tang 618 à 907  45cm. Restauration 

d'usage. Test de thermo confirmant la datation

1000/1200

46
Pierre-Jules

MENE

MENE Pierre-Jules 1810-1879 : " Couple de Renards ". 

Bronze à patine médaille signé Larg 18 cm
1000/1200

47 Bague
Bague or blanc, centre Saphir ovale de 3,5cts dans un entourage de 

33 diamants blancs taille baguette 0,45 ct Pds 7,05g TDD 54
2500

48
Michael

STEINPICHLE

R

STEINPICHLER Michael, Xxème-XXIème : 

" Paysage Expressionniste " 

Huile sur toile marouflée signée  60x90 cm

600/800

49 Faïence

Plat en faïence à décor de scène galante encadrée par des putti et 

personnages sur le marli. Diametre 35,5 cm  

Delft XVIIIème

600/800

50
Antoniucci

VOLTI 

VOLTI Antoniucci 1915-1989 : 

" Sologne ".  

Bronze à patine bleutée signé et n° 7/8 

Susse Fondeur-Paris 70x48 cm. Certificat des héritiers de l'artiste.

40/50000



51
François 

POMPON

POMPON François 1855-1933 : 

" Ours Blanc N°3, 1927 3ème réduction-Etat intermédiaire 1927 ". 

Bronze à patine sombre, légère, nuancée de brun d'origine avec traces 

d'usure laissant apparaitre le bronze doré naturel. 

Signature en gravure par estampage, suivie du n°3, sous la patte 

postérieure droite. 

Mention du Fondeur Valsuani, cire perdue, en gravure par estampage, 

sous la patte antérieure droite. 25x44,7x12,5 cm. 

Provenance : Ancienne collection privée Lyonnaise, bronze acquis en 

1927 et resté dans la descendance. 

Bibliographie : 

oeuvre reproduite dans le catalogue raisonnée, ref : 122-E. 

Certificat de Madame Colas, datant la fonte de 1927.

120/180000

52
François 

POMPON

POMPON François 1855-1933 : 

" Le Grand  Cerf-Réduction vers 1929 ". 

Bronze à patine noire satinée nuancée d'or, signé sur la terrasse. 

Cachet Valsuani fondeur 58,9 x 40 x 16,5 cm 

Certificat d'authenticité de Mme Colas datant la fonte vers 1955. 

Modèle repertorié au n°19-D du catalogue raisonné. Provenance, 

collection particulière, Paris. 

" C'est un chef-d'oeuvre où Pompon atteint la perfection d'un 

mouvement tendu à l'extrême, d'une forme simplifié et d'un sentiment 

de vie étonnant... Ce cerf est digne de figurer dans une collection, la 

fonte en est excellente et sa patine d'origine bien conservé " Liliane 

Colas 

(Oeuvre vendue au profit de l'association A.E.V.D.)

30000/40000

53
François 

POMPON

 POMPON françois 1855 - 1933 : 

" Hippopotame, 1918 " 

Bronze à patine noire nuancée de bleu, signé 

Cachet Valsuani fondeur (fonte posthume)   22,4 x 14cm. 

Certificat de Mme Colas. 

Oeuvre répertoriée  au catalogue raisonné.

15000/20000

54
François 

POMPON

POMPON François 1855-1933 :  

" Panthère noire, 1925. " 

Bronze à patine noire, nuancée, signé. 

Fondeur Valsuani. 22 x 60 cm (fonte posthume)  

Certificat de Mme Colas. 

Oeuvre répéroriée au catalogue raisonné sous le n° 133B. 

Acquise auprès de la Galerie 26-Paris en 1981, ancienne collection 

Madame de Lamare 

(Oeuvre vendue au profit de l'association A.E.V.D.)

10/15000

55 Tapis
Kechan en laine d'ageau à médaillon central sur fond rouge190x140 

cm (Iran)
600/800

56 ROZ STROLL

ROZ STROLL Xxeme-XXIème : 

" Abstraction ". 

Sculpture en lucite signée. Pièce unique Haut 79 cm

500/1000

57 Tapis Heriz à large médaillon floral rouge sur fond ivoire 320x230 cm (Iran) 1800/2000

58 Broche
Broche en or en forme de " croissant de lune " sertie de 11 Diamants 

(1ct env) dans un pavage de brillants Pds 15g
1000/1200

59 Ecole française
Ecole française du XIXème : " Fête Paysanne "  

Huile sur panneau 41x51 cm
1000/1300



60
Gérard

RANCINAN 

RANCINAN Gérard, né en 1953 : 

" Le festin des Barbares, 2013 " . 

Photo tirage argentique signé au dos et n°2/3 180 cm x 267 cm 

Expositions : Rancinan Couvent des Cordeliers-Paris 2015 & 

" Rancinan le Festin des Barbares " musée des Arts et metiers-Paris 

2013

30/40000

61
Jean Pierre

BOURGEOIS

BOURGEOIS Jean Pierre, né en 1947 : 

" Corina, 1994 " 

Photo tirage argentique sur aluminium signée au dos, numerotée 1/3 et 

située Lui Magazine St tropez 120x80 cm

200/400

62
Jean Pierre

BOURGEOIS

BOURGEOIS Jean Pierre, né en 1947 : " Les Philippines : " Mer de 

Chine , 1978 " Photo tirage argentique signé et n° 1/5  66x100 cm  

Photo réalisée pour le magazine " Lui "

200/400

63
Ariadni

VITASTALI 

VITASTALI Ariadni, née en 1970 : " Abstraction, 2002 " 

Huile sur toile, signée au dos 70x70 cm
200/400

64
Michelin-Jazz

RODORE

RODORE Michelin-Jazz XXIème : " Black Bird, 2010 ". 

Acrylique, bombe spray, Posca, opinel sur tole ondulée 

SBD 111x216 cm 

(œuvre vendue au profit de l'Association AEVD)

2000/3000

65 Frank KUPKA
KUPKA Frank 1871-1957 : " Composition Abstraite, vers 1925 " 

Aquarelle SBG 22x20 cm. Certificat de Mr Brulle
15000/20000

66 Chine
Cavalier et sa monture en terre cuite 

Chine Epoque Tang Haut 45 cm
1500

67 Bague
Bague spirale en or, ornée d'un Rubis de 5cts env, agrémenté de 

79 diamants blancs 0,4ct. Pds 6,2g TDD 55. Certificat
2800/3000

68
Georges

GUYOT

GUYOT Georges 1885-1973 : " La Caresse, vers 1935 ". 

Bronze à patine brune. Signé " G. Guyot " Cachet fondeur : Susse 

Frères Editeurs Paris,  Inscr. : Cire perdue . N° 6 - 37,6x41,5 cm

20/25000

69
Clovis-Edmond 

MASSON

MASSON Clovis-Edmond 1838-1913  : 

" Souris grignotant des Sucres ". 

Bronze à patine brune sur socle de marbre, signé  Haut 10 cm

700

70
Jean

HEINE

HEINE Jean XXIème : " Hommage au Cirque de Chagall ". 

Huile sur toile marouflée sur isorel SBD 72X100 cm.  

(œuvre vendue au profit de l'Association AEVD)

400/500

71
Ecole 

flamande 

Ecole flamande vers 1700 : " Personnages dans une Cuisine " 

Huile sur panneau 33x44cm
1000/1500

72 Sormani 

Sormani : Commode de forme galbée en laque noir et or dans le goût 

du Japon à décor de personnages dans un paysage. 

Elle ouvre à deux tiroirs sans traverse et repose sur des pieds 

cambrés. 

Elégante décoration de bronzes ciselsés et dorés, dessus de marbre 

Portor. 

Signée Paul Sormani (1817-1877), 10 rue Charlot. 

De style Louis XV. Dimensions : 82x110x124 cm

7000/9000

73
Ernesto 

BAZZARO

BAZZARO Ernesto 1852-1937: 

" Maternité  sur un Chameau, 1930 " 

Bronze à patine brune signé Haut 52 cm

1500/2000

74 Bague

Bague or blanc, sertie d'une importante Emeraude (probablement de 

Colombie) de 8,37 cts épaulée de 20 diamants blancs taille baguette 

en chute 0,6ct Pds 6,85g TDD 54 Certificat

6000

75
Jean

BERAUD

BERAUD Jean 1849-1935 : " Cérémonie, 1879 " 

Dessin à la plume SBG et daté 25x34
1000



76
Louis 

VIDAL

VIDAL Louis 1831-1892 : " Lion Marchant". 

Bronze à patine mordorée signé larg 31 cm
1000

77 Inde

Stèle illustrant le couple divin Shiva et Parvati symbolisant l'amour. 

Pierre grès gris. Inde. 10 ème à 12 ème siècle.  Ht 37 x L 25cm. Usure 

et petits éclats.

2000

78
Eugène 

BOUDIN

BOUDIN Eugène 1824-1898 : 

" Bord de Mer aux Environs de Honfleur, 60 " 

Huile sur panneau SBD et daté   35,5x57,5cm. 

Attestation d'authenticité  de Mr Schmit (ref B-T-4473), sera inclus dans 

la nouvelle édition du catalogue raisonné à paraître 

(œuvre vendue sur la folle enchère de Monsieur F.)

15/20000

79 Gandhara

Base de stupa circulaire ornée d'une frise de Buddha et Boddhisattva. 

Schiste gris. Afghanistan. 

Art Gréco Bouddhique du Gandhara. 2 ème à 4 ème siècle. 

Diam 36 cm

2000

80
Théodore

GUDIN

GUDIN Théodore 1802-1880 " L'America en Mer " 

Huile sur toile SBG 26x41 cm 

Esquisse pour une œuvre se trouvant au palais Royal

1500/2000

81
Charles

VALTON

VALTON Charles 1851-1918 : " Ours Brun Assis "  

Bronze à patine mordorée signé, estampille ronde ancienne du fondeur 

Colin  Haut 27,5 cm

3000

82 Chine

Haut dignitaire debout, présentant ses deux mains tendues en 

offrande. Bronze finement ciselé à patine brune. 

Chine. Dynastie Ming. 1368 à 1644. Haut 46cm. 

Restauration au cou.

3000

83 Tapis
Kazak fond bleu ciel parsemé de médaillons octogonaux à décor 

geométriques  395x295 cm
2500

84
Edgar 

DEGAS

DEGAS Edgar 1834-1917 : 

" Cheval au Galop sur le Pied droit, 1865/81 ", 

Bronze à patine brune, signé. 

Cachet de fondeur cire perdue AA Hebrard  29x34 cm 

Prov : 

Ancienne collection Nottoli, Collection particulière-Paris. Notes, Zurich, 

Kunsthaus, 1956, n°29 & 35 (Rewald 20, 143, 70-71) 

(Oeuvre vendue au profit de l'association A.E.V.D.)

40/50000

85 Bague
Bague coussin or blanc, sertie d'une Emeraude de 3,45cts, 

agrémentée par 38 diamants blancs à 4ct Pds 3,95g TDD 54
3500

86
Antoine-Louis

BARYE

BARYE  Antoine-Louis 1796-1875 : 

" Cerf Debout, grand modèle, 1829 ". Bronze à patine verte signé. 

Cachet estampillé du fondeur " Susse Fres", vers 1850. 

Biblio : Catalogue raisonné  reproduit p 290. 

Dimensions : Haut 51xlarg 55 cm

3500/4000

87 Art Khmer

Tête de Vishnu coiffée d'une tiare et  sertie d'un diadème ouvragé. 

Pierre grès beige à patine du temps et oxydation. 

Cambodge. Khmer. Site du Baphuon.  13 ème siècle  Haut 40cm. 

(Expert Monsieur Gomez)

2500/3000

88
Béla 

KADAR

KADAR Béla 1877-1956 : " Scène de Rue ".

Tempéra sur panneau SBD 53x59 cm .
4500/5000

89
Jacques

NESTLE 

NESTLE Jacques 1907-1991 : " Hommage à Picasso ". 

Gouache, vers 1950/60  SBD du cachet 122x84 cm
1200/1500

90
Gérard 

PAMBOUJIAN 

PAMBOUJIAN Gérard : " Vincent et Mireille " 

Huile sur toile signée 46x33 cm
800/1000



91 GEN PAUL

GEN PAUL 1895-1975 : " Christ en croix, vers 1950 "  

Huile sur panneau SHD 100x37 cm. 

Oeuvre exposée lors de l'exposition Gen Paul au Musée Montmartre 

en 1986, reproduit en couleur dans le catalogue de l'exposition. 

Monsieur J. Roussard a aimablement confirmé l'authenticité de cette 

oeuvre.

3000

92 Chine

Tête du Boddhisattva Kwan Yin coiffé d'un haut chignon serti d'un 

diadème lotiforme. Pierre. 

Chine. Dynastie Song. 960 à 1279.  35cm. 

(Expert Monsieur Gomez)

2500/3000

93 Bague
Bague ovale or blanc, centre Saphir 3,55cts agrémenté de 41 diamants 

blancs baguette 0,95 ct Pds 6,75g TDD 54
2800/3000

94 Tapis
Cachemire en soie à décor de fleurs stylisées et rinceaux, sur fond bleu 

nuit  308x215 cm (Inde)
3000

95
Roger

GODCHAUX

GODCHAUX Roger 1878-1958 : " Lionne marchant ". 

Bronze à patine brune nuancée, signée, cire perdue, cachet fondeur 

Susse, inscription " Bronze  "  larg 26,4xhaut 14 cm

8000/10000

96
Thierry

VAN 

RYSWICK

VAN RYSWICK Thierry 1911-1958 : " Tigre marchant ". 

Bronze à très belle patine noire signé. 

Fonte au sable, cachet du fondeur Susse Frères-Paris 

Long 70 cm

8000/10000

97
Charles E.

COUSIN

COUSIN Charles Eugène XIX-Xxème : 

" Venise, gondoles sur la lagune " 

Huile sur toile SBD 65x116cm

2000/2500

98 Tapis Cachemire Soie à médaillon central sur fond beige 190x125 cm 1000/1200

99
Philips

WOUWERMAN

WOUWERMAN Philips (attr à) Ecole flamande fin du XVIIème -début 

XVIIIème : " Halte de Cavaliers " 

Huile sur panneau 54x68 cm

1500/2000

100 Bague
Bague or blanc, ornée d'un Saphir de 2,16cts épaulé de 6 diamants 

blancs pour 0,25 ct.Pds 3,55g TDD 53,5. Certificat
1200

101 Tapis Tapis Djochagan (Iran)  313X240cm (légère usure) 400/500

102 Chine Musicienne en turqoise Chine haut 6 cm 300/350

103 Tapis Tapis Caucase 200x 125 cm 120/150

104 Tapis Tapis Chiraz (Iran) 148x095 cm 50

Les expertises 

ont été soumises à :

Pour les Bronzes de François Pompon, 

Madame Liliane Colas, Expert de l'Oeuvre de Pompon.

Pour l'Art d'Asie et d'Extrême-Orient,

Monsieur Bernard Gomez, Expert.

Les abréviations désignent : 

Pour les Œuvres Picturales : 

HST, Huile sur Toile ; TM, Technique Mixte ; 

SBD, Signé en Bas à Droite ; 

SBG, Signé en Haut à Gauche ; 

Pour les Bronzes ou lithographies : 

N°, numéroté ou numéro ; 

Pour les Bijoux : T Dgt ou T

Pour les Objets d'Art : C.R, Catalogue Raisonné

Pour l'Archéologie : 

Test de Thermo, Test de thermoluminescence


